
Apartmani Paraskevi

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Apartmani Paraskevi

Apartmani Paraskevi udaljeni su svega 30
m od mora, 300m od centra i 80 km od
aerodroma. Objekat je smeštan u mirnom
delu Stavrosa "u komšiluku" sa našim već
dobro poznatim kućama Stratos, Strimonikos
i Niki. Restoran je udaljen 200m, a
supermarket 250m. Apartmani Paraskevi
raspolazu dvokrevetnim i trokrevetnim
apartmanima, ukupno imaju 3 apartmana, sa
9 kreveta kao i kuhinju, frizider i balkon.

Objekat Paraskevi raspolaže sa 3 apartmana koji su po strukturi trokrevetni i nalaze se u prizemlju.
Svaka smeštajna jedinica sadrži spavaći deo sa jednim francuskim i ležajem za jednu osobu. Pored
toga, svaki od apartmana sadrži opremljen kuhinjski deo sa svim neophodnim inventarom (mini-

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-stratos.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-strimonikos.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-niki.html


električni šporet bez rerne, posuđe, pribor za jelo, frižider…), kupatilo i terasu sa garniturom za
sedenje.

Posteljina se u apartmanima menja svakih 5 dana. Sam objekat ne poseduje parking ali za goste
koji dolaze sopstvenim prevozom postoji mogućnost parkiranja vozila pored objekta. Apartmani su
okruženi prelepim vrtom, urednim travnjakom i zelenilom, što ga čini pogodnim za smeštaj porodica
sa decom. Sa terasa ovih apartmana pogled se pruža na ulicu i prelepo uređeno dvorište puno
zelenila, koje će boravak na terasi učiniti lepšim i prijatnijim.

Sam centar Stavrosa, gde se nalazi šetačka zona uz koju su smešteni restorani, poslastičarnice kao i
prodavnice odeće, krzna, kože i suvenira, nalazi se na približnoj udaljenosti od 300 metara. Nedaleko
od centra su i sportski tereni, kao i luna park.  Apartmani Paraskevi smešteni su u mirnom delu
Stavrosa, nedaleko od divne peščane plaže i to ih čini jednim od najtraženijih objekata u našoj
ponudi dugi niz godina.


